

2024年7月 1日

主流 权威 贴近

星期一 甲辰年五月廿六

中共宝应县委 主办 宝应县融媒体中心 承办 地址:宝应县叶挺路269号 新闻热线:88262179 邮箱:byxwzx1@163.com 编审/成更新 编辑/胡银玲 校对/胡娟 美编/邹玉飞

今日4版

总第6996期

文明·让宝应更美好  
Civilization, Make Baoying Better

践行社会主义核心价值观  
汇聚实现中国梦精神动力

中共宝应县委宣传部 宝应县文明办宣

## 红枫园获授国、省“老区精神教育基地”

阎立张小辉为基地揭牌

本报讯(记者 房雪桥)6月26日下午,我在西安丰镇举行红枫园获授国、省“老区精神教育基地”揭牌仪式。省老区建设与乡村发展“三会”理事长阎立、副理事长严宏生,市老区“三会”副理事长兼秘书长吴士茂,县委书记张小辉,县委副书记、统战部部长姚绍瑜,县老区“三会”理事长杨善慧等出席活动。

活动中,阎立、张小辉为红枫园获授国、省“老区精神教育基地”揭牌。严宏生宣读了授予国、省“老区精神教育基地”牌匾的决定。

张小辉在讲话中指出,国、省“老区精神教育基地”揭牌仪式的举办,是中国老区建设促进会和省市老区“三会”对宝应这方红色热

土的关心厚爱,也是宝应致力打造一流红色教育基地的喜事盛事。老区精神是中国共产党人精神谱系的重要组成,也是老区人民用鲜血和生命铸就的不朽丰碑,承载着老区的光荣历史。多年来,勤劳勇敢的宝应人民紧紧跟随党的领导,奋力传承红色基因,保护红色资源,弘扬老区精神,接续推动老区发展。自2022年底,作为苏中抗日根据地的“心脏”——西安丰镇被列入全省29个革命老区相对薄弱镇以来,县镇两级党委政府认真贯彻落实省政府关于支持老区发展的文件精神,千方百计谋求老区经济社会发展和人民生活幸福,省、市、县老区“三会”联合各有关

部门,给予西安丰镇指导和支持,推动实施各类项目总投入达5000万元,西安丰镇也凭借政策东风进入了发展的快车道。

张小辉表示,红色基因薪火相传,老区精神历久弥新。我县将以此次揭牌仪式为契机,切实管好用好教育基地,真正把基地建设成为党员干部加强党性锻炼的重要场所、人民群众增强爱国情感的重要阵地和青少年弘扬革命传统的重要课堂,引导广大党员干部群众从老区精神中汲取奋进力量、保持优良作风、提振发展信心,为推动实现“突破双千亿、奋进百强县”目标任务、谱写“强富美高”新宝应现代化建设新篇章汇聚强大合力。

## 全市“科技镇长团产业强链行动”启动仪式 暨“三高一品”供需对接活动在宝举行

本报讯(记者 蔡健 狄露)为促进全市电力装备和新能源产业高质量发展,吸引和汇聚更多高层次人才参与产业创新。6月27日上午,扬州“科技镇长团产业强链行动”启动仪式暨“三高一品”供需对接活动在我县举行。省人才发展服务中心副主任陈腾,市委组织部副部长、市考核办副主任郎克光,县委副书记、组织部部长陈五湖,市电力装备产业科技镇长团团长、县政府党组成员韩东亚等出席。

本次活动吸引了全省电力装备、新能源产业科技镇长团和专家教授齐聚我县,共同

洽谈人才科技合作,共谋产业未来,携手共创共享美好前景。

陈五湖指出,我县作为拥有2200多年历史的城市,文化底蕴深厚,地理位置优越,生态环境优美,产业发展兴旺,在电力装备和新能源产业方面取得了显著成就。我县高度重视人才发展,通过实施“人才新政20条”等措施,积极打造人才政策高地。自2012年起,我县引入科技镇长团,创新工作机制,充分激发各方活力。当前,我县正全力冲刺“双千亿”目标,期待与各位专家教授和企业家深入合作,共同推动高科技成果转化,助力我县

电力装备和新能源产业实现高质量发展,共创美好未来。

活动中,与会领导和嘉宾共同启动了扬州“科技镇长团产业强链行动”系列活动。上海电力大学李和兴教授发表了题为《新能源产业发展前景及应对策略》的主旨演讲。市工信局相关负责人作扬州市人才创新创业生态和产业情况推介。

活动还为市电力装备、新能源产业指导专家组颁发聘书,为康微生物科技等首批项目颁发了意向投资金。

## 朱海获省“人民满意的公务员”称号

本报讯(特约记者 徐丹)6月27日下午,在全省“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”表彰大会上,县公安局食品药品和环境犯罪侦查大队副大队长、三级警长朱海,被中共江苏省委、江苏省人民政府授予“人民满意的公务员”称号。

朱海今年38岁,2011年9月参加公安工作,现任县公安局食药环侦大队副大队长。曾荣立个人二等功1次、三等功2次,获嘉奖5次,被公安部、团中央评为“全国公安机关成绩突出青年民警”。

朱海深植为民情怀,始终把保一方平安作为自己的工作目标,被誉为“食品药品安全卫士”。在侦查办案过程中,他坚持高效规范、以“打大、攻坚、惩恶”为原则,全力遏制危害食品药品安全违法犯罪行为。近年来,他紧盯地区食品药品安全,侦破数起有影响力的民生案件,全力护佑广大人民群众“舌尖上的安全”。

其中,“宋某某等人生产、销售伪劣农药案”被公安部挂牌督办,并作为江苏省唯一案例入选“全国公安机关打击制售假劣农资犯罪十大典型案例”。该案共抓获犯罪嫌疑人15名,捣毁生产假农药窝点3个,打掉销售网点7家,查获假农药3000余瓶,涉案总金额高达1200余万元,有力维护农民合法



权益和春耕生产秩序。同时,朱海深化未成年人护苗行动,紧盯“开学季”等重要节点,侦破数起有影响力的盗版教辅图书案件,其中“224侵犯著作权案”被公安部、文化和旅

游部等五部委联合挂牌督办,该案的侦破有效净化校园周边文化环境,彰显了公安机关维护青少年合法权益的决心。

本报讯(记者 苗培欣 实习生 闵捷 通讯员 王宇航)6月26-27日,市安全生产第一督导组进驻我县开展二季度安全生产督导工作,并召开上半年工作反馈会。县委常委、常务副县长魏建参加。

工作反馈会上,县委办汇报了全县上半年安全生产工作情况。督导组组长卜广年指出,上半年来,宝应县坚持在安全生产工作中守正创新,建立“三联两员一平台”工作机制,创新“1234”执法新模式,构建玻璃行业五星级管理体系,建立安全生产“211”工作机制,安全生产工作成效明显。同时也存在一些问题,主要表现在“人人讲安全,个个会应急——畅通生命通道”浓厚氛围尚未形成;学法用法守法意识还需加强;知责履责尽责责任制还需完善;规矩规范执行力度还需提高。

就做好下半年安全生产工作,督导组强调,认识要再提高,要从内心深处高度重视安全生产,既要对本地区发生事故痛定思痛、举一反三、标本兼治,也要深刻吸取其他地区事故的教训,查隐患、抓整改、见实效,坚决遏制各类事故发生;责任要再落实,要持续压实党政领导责任、部门监管责任、企业主体责任、职工参与责任、社会监督责任,实打实地把责任传递到各领域各行业各岗位各点位;基础要再夯实,要统筹基层专业力量,积极发挥“周例会、日巡查”等制度,打通基层治理“神经末梢”,坚决堵塞防控漏洞,着力提升本质安全水平;氛围要再浓厚,要加强安全宣传教育,着力提高企业职工安全防范意识,提高各类安全隐患的预防能力和应急处理能力,营造“人人讲安全,个个会应急”的浓厚氛围;成效要再明显,要持续聚焦重点环节、重点领域,全面开展安全生产治本攻坚三年行动,推动辖区安全形势持续稳定向好。

魏建代表县委县政府对督导组的指导和帮助表示感谢。他表示,宝应将深入贯彻落实习近平总书记关于安全生产重要指示精神,按照上级部署要求,进一步树牢安全发展理念,压实安全主体责任,全面排查整治安全隐患,▶转2版

## 全市首家县老年科技大学成立

本报讯(记者 胡华春 通讯员 陶磊)6月27日上午,由县科协、县老科技工作者协会共同筹建的县老年科技大学在县老干部局揭牌成立,这也是扬州市首家县级老年科技大学。县科协科普部一级调研员吴科明,市科协党组成员、副主席徐乐东,副县长、县经济开发区党工委书记丁子建等出席揭牌仪式。

新成立的县老年科技大学将充分发挥老科协组织的智力优势,运用现代信息技术手段,推动和促进老年群体的继续教育,以提高老年人科学素质为宗旨,增强广大老年人的幸福感,为老年人老有所学、老有所乐、老有所为、老有所养提供智慧和力量。学校将以“大讲堂”和“专业班”两种形式开展,主要依托老科协科普讲师团的专家,办班与讲堂结合,线上与线下结合,致力打造服务广大老年人的科技教育平台。

丁子建在讲话中表示,此次县老年科技大学的成立,既是推动我县老年科技教育事业的重要举措,也是推动实施全民科学素质行动的一项重要工作。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,重点面向老年人开展形式多样的科普宣传、健康教育和科技培训,不断丰富老年人文化生活,▶转2版

市安全生产第一督导组来宝督导